



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

## Офицеры управления приняли участие в расширенном заседании Совета молодых следователей СК России



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялось расширенное заседание Совета молодых следователей СК России. В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы ведомства Герой России Сергей Васильевич Петров, заместитель руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Олег Валерьевич Бобков, сотрудники аппарата управления, члены Совета молодых следователей и представители следственных управлений по ряду субъектов РФ. В качестве почетных гостей приглашены представители Национальной ассоциации общественных организаций «Союз ветеранов следствия».

В числе выступающих – представители профессорско-преподавательского состава Санкт-



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Петербургской академии Следственного комитета, опытные практикующие сотрудники СК России и ветераны следствия. На заседании ими озвучены важные и значимые темы, в том числе касающиеся истории и эпохальных этапов развития предварительного следствия в России со времен Петра I до наших дней, а также основных итогов и уроков Нюрнбергского процесса.

С.В. Петров в своем выступлении отметил: «Сегодня, в обстановке мирового информационного противостояния, гибридных войн, небывалых экономических санкций, силовых угроз в адрес России, как никогда становится ясно, что без обеспечения ведущей роли воспитательной деятельности и особенно для молодежи - надеяться на духовное выздоровление общества не приходится. Поэтому решать проблемы в области воспитания патриотизма необходимо в комплексе, начиная с семьи, школы и высшего образования и заканчивая местом работы или службы».

В ходе работы круглого стола на тему «Актуальные проблемы организации работы молодых следователей и пути повышения эффективности предварительного следствия» выступили действующие следователи ведомства, осветив вопросы, представляющие особый практический интерес.

Представитель Культурного центра СК России провел инструкторско-методическое занятие «Формы и методы культурно-досуговой работы». Участникам приведены примеры организации и проведения социально-значимых мероприятий для ветеранов и детей-сирот.

Завершилось заседание концертом творческого коллектива из числа студентов Санкт-Петербургской академии СК России.

Для участников также была организована экскурсия по Петропавловскому собору и Петропавловской крепости, посещение Нарышкина бастиона и Комендантского дома, где прошла церемония награждения памятными медалями Следственного комитета Российской Федерации «350 лет со дня рождения Петра I», возложение цветов к усыпальнице Великого императора и могиле члена следственных комиссий эпохи Петра I, обер-коменданта города Санкт-Петербурга, генерал-майора С.Л. Игнатьева и посещение Петергофа.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

11 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1696843>